

## БЕТТ МИДЛЕР — «КОРОЛЕВА МУСОРЩИКОВ»

Американская актриса Бетт Мидлер (мы помним ее по комедии «Стелла») отличается огромным темпераментом не только на экране, но и в жизни. Всю нерастрченную энергию незамужняя женщина, мать 12-летней дочери, расходует на общественную деятельность. Она возглавляет организацию актеров «Зеленая пассионария», которая ведет кампанию за чистоту калифорнийских магистралей. «Пассионарцы» протестуют против дурной привычки американцев есть за рулем. Известно, что территория вдоль автодорог США невероятно замусорена тоннами упаковок от конфет, печенья, пустыми банками из-под пива и «пепси». Бетт взяла шефство над тремя километрами одной из автодорог, где теперь установлен ее большой фотопортрет с надписью: «Ответственная за уборку мусора на ближайших трех тысячах метров Бетт Мидлер».

Геннадий ГЕОРГИЕВ

